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El siguiente examen debe ser contestado en su totalidad con Iapiz para evitar rayones, se contestara por
etapas, las dos etapas son aritmética y 3lgebra. Se resuelve todo el examen a menos que se requiera
regularizacion en algebra, en cuyo caso solo se resuelve la parte de aritmética. El examen estd disefiado
para resolverse en un tiempo maximo de 30 minutos.

Aritmética
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5) Calcula v169
6) Calcula —28

7) Calcula el maximo comun divisor de 72,48 y 120.

8) Si 4 hombres terminan un trabajo en 63 dias ;Cudntos mas deben afadirse a los primeros para
terminar el mismo trabajo en 28 dias?

9) Escribe el nimero diez millones cuatrocientos cuatro mil seiscientos siete
10) Escribe el resultado de multiplicar 30000 x 0.0000005306 en notacidn cientifica
Algebra

1) Calcula la suma de los polinomios 2x2y + 3y?x — 5x%y? 4+ 2xy + 5 con 7—2x2y? — 2x2y — 5xy?
3xy + 15y%x — 9yx? — 12

2) Desarrolla el binomio (2x? — 3y)2
3) Realiza la multiplicacién (2x3 — 3y?)(4x°® + 6x3y? + 9y*)

4) Escribe en lenguaje algebraico la siguiente expresién “El cuadrado de un nimero mas el triple del
producto del primer nimero por un segundo ndmero, mas el cuadrado del segundo nimero™

5) Factoriza la expresién x? — x — 56

xZ+3x+42

6) Resuelve la expresién -

7) Resuelve la ecuaciéon 3(2x —5) = 5(2x — 1) = 3x + 12



8) Resuelve la ecuacién 2x*> +3x +1 =10

)R Ive el sistema de ecuaciones { Sx +3y =9

9) Resuelve u 2x — 7y = —20

10) Un rectangulo tiene un perimetro de 160 metros cuadrados. Si su base mide el triple de su altura
menos 2 metros. Calcula las medidas del rectdngulo.



